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Зеленський пояснив, чому не
можна послаблювати санкції
проти РФ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  8 квітня 2026, 22:43

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Прес-служба президента України
Нафта живить російську війну та робить Росію впевненою в собі, наголосив Зеленський

Приводів зменшувати санкційний тиск на РФ нині
нема: раніше так планували послабити проблеми на
світовому ринку нафти, пояснив Зеленський.
Світ сьогодні не має зменшувати санкційний тиск на Росію. Про це заявив
президент України Володимир Зеленський у своєму вечірньому
відеозверненні в Facebook.

Глава держави розповів про реакцію ринків на припинення вогню на
Близькому Сході - зокрема, зниження цін на нафту.

"Це водночас правильний сигнал щодо Росії - що окрім наших далекобійних
санкцій інші інструменти також будуть працювати", - сказано в його заяві.

Зеленський додав, що фактично нема приводів зменшувати санкційний
тиск, адже раніше про це говорили як про необхідність послабити
проблеми на світовому нафтовому ринку.

"І якщо вдасться розблокувати Ормузьку протоку - а це глобальна
необхідність, - російські нафтові доходи мають і надалі знижуватись. Нафта
живить російську війну та робить Росію впевненою в собі. І саме через це
росіяни так вкладалися в підтримку іранського режиму, намагалися
затягнути ту війну", - пояснив президент.

Він заявив, що "війна нікому не потрібна", та наголосив на важливості того,
щоб світові держави зробили "правильні безпекові висновки" після того, що
сталося.
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Володимир Зеленський

Нагадаємо, з попереднього порядку денного Єврокомісії зник план щодо
оголошення 15 квітня пропозиції щодо повної відмови від імпорту
російської нафти в ЄС до кінця 2027 року.

Орбан вимагає від ЄС зняти санкції з РФ через енергокризу

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

САНКЦІЇ ПРОТИ РОСІЇ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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